Module : Analyse 1 : 2014-2015 -
11#me Apnée Maths et Informatique

Examen semestriel
Durée : 1h30

Exercice 1 : (6 points)

a) Soit AC R, A # @ et majoré, M € R est un majorant de A.
Montrer que si 3 (an),5 CR: nllnozoa,, = M;z € E alors M = sup A.

b) Déterminer sup et inf des sous ensembles de R :

A={z €R:2z =arccos(cos2z)}; B={zeR:z=((-1)"+1)n,n > 0}.
c) Montrer que: Va,b € R, max (a,b) — min (a,b) = |a — b|.

Exercice 2 : (5 points)

a) Etudier la nature des suites de termes généraux suivants :

Uy = (—1)" aresin (i—) M2 Up = §%ﬂ—n >0,ug=1.

gtz
b) Montrer que : nhxfw @)l
Exercice 3 : (4 points)

. a) Déterminer le domaine de définition de : f (z) = \/E” s 1 (z) = EE((;;Z)

=0.

b) Montrer que : ml‘igxmzz + 1 = +4c0.

¢) Montrer que : f(z) = 05, (9(2)) = f (2) + 9 (2) 4, g (7).

d) Montrer que la droite y = az + b est tangente & f (z) = x% ssi a® +4b= 0.
Exercice 4 : (6 points)

a) f est-elle de classe C' sur son domaine de définition?
Pl { chy/z; >0

z=0.
ch+/z est-elle de classe C? sur son domaine de définition ?

1+z,m€} -1,1[ .

¢) Montrer que: (sinhz + coshz)” = sinhnz + coshnz;n € Z.

b) Montrer que argtanhz = ;In

Exercice supplémentaire: (8 points)

a) Si hm Up =l #ly = lim wu, ceci implique quoi ?

n—oo

b) Ecrire la définition de f (z) est discontinue en zp.
c) Pour quel z > 0 a-t-on 2*") = (z%)* ?

BONNE CHANCE !
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